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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
Enek'rpmecka MallMHa 3a pA3aHe Ha HUB naeTt
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Rucni trimer za zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosné akumulatorové plotové nizky

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Baerbar batteridreven Hakkeklipper

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
®opnto YPaidt uropvrovpag prarapiag

OAHTIEZ XPHZMNX

MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
Battery powered hedge trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.

K&sin kannateltava akkukéayttéinen pensasleikkuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

Taille-haie portatif alimenté par batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne S§kare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyird

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
MpeHoceH NoTHacTpyBay Ha rPMYLUKKU Ha 6a'repuu
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar batteridrevet hekksaks

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Reczny sekator akumulatorowy

INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI HT 900 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocitalama spm/min | 3000 - 3300 - 3600
[5] |Lunghezzalama mm 650
[6] |Lunghezza ditaglio mm 600
[7]1 |Capacita di taglio mm 33
[8] |Peso kg 4,2
[9] |Codice dispositivo di taglio 118805551/0
[10] |Tensione e corrente di carica (Uscita USB) V/A 5/2
[11] Iéi_\qesll)o di pressione acustica misurato (in base alla EN 60745- dB(A) 808
(12l |} . dB(A) 3
ncertezza di misura
[13] I1_iE\J/)eIIo di potenza acustica misurato (in base alla EN 60745-2- dB(A) 912
(12] Incertezza di misura dB(A) 2,52
[14] |Livello di potenza acustica garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 94
[15] |Livello di vibrazioni (in base alla EN 60745-2-15) m/s? 5,11
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[16] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[17] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48
CG500Li48
CGF500Li48
[18] |Carica batteria CCGGD750%OLIi"‘éS
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere

utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,

durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere

I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[1] BG - TEXHUMECKHU JAHHM

[2] Hanpexenue 3axpaHsane MAX

[3] Hanpeenue saxpaHsaHe NOMINAL

[4] CkopocT 6e3 ToBap

[5] CropocT Ha ocTp1eTo

[6] AbmxuHa Ha pAsaHe

[7] Hanauyutet Ha pasaHe

[8] Terno

[9] Kop Ha nHcTpymeHTa 3a pAsaHe

[10] HuBo Ha 3ByKOBO HanAraHe
(cbrnacto EN 60745-1)

[11] HecurypHocT Ha u3mepsaHe

[12] U3mepeHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT
(cbrnacto EN 60745-1)

[13] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
(cbrnacHo 2000/14/EC)

[14] HuBo Ha BuGpauum (cbraacHo EN 60745-1)

[15] MpuHaanemHOCTH NO NOpbYKa

[16] AkymynaTopeH 610K

[17] 3apaaHo yCcTPOWCTBO 3a aKymynatopa

a) BABE/IEXKA: peknapupaHara obla cToiHoCT
Ha BUGPaLMM € M3MEepeHa NPUABPKAIKHY ce

KbM CTaHAApPTU3UPaH MeTO/ Ha U3NUTBaHE U
MOXe /ja Ce U3N0/13Ba 3a NPABEHE Ha CPaBHEHNE
MEXAY eAnH 1 Apyr MHCTPYMeHT. Obuara
CTOMHOCT Ha BUGPaLMM MOXKE Aa Ce 13N0N3Ba U 3a
npeABapuTeNHa OLEHKa Ha 3naraHeTo.

b) MPELYNPEAEHWE: vapasaHeTo Ha
BMBPALWM NPU peanHoTo U3NoN3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa 6bfe pasnnyHa ot
oblara ieknapupaHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT HA4YMHUTE Ha U3N0/1I3BaHe Ha MHCTPYMEHTa.
Mopa/au ToBa & HEOGXOAUMO N0 BpEMe Ha

paboTa Aa ce B3eMat CleAHUTE npeanasHn
MepHK/ LeNALLY NpesnasBaHeTo Ha oneparopa:
HOCETe PbKaBHULM N0 BPEME Ha U3M0/I3BaHETO,
orpaHuyeTe BpeMeHara Ha U3nos3saHe Ha
MalumHaTa 1 HamaneTe BpemMeHara, npes KouTo
Ce bPHU HATMCHAT N10CTa 32 yNpaB/eHMe Ha
yCKOpUTEna.

BS - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAX

Napon napajanja NOMINAL

Brzina bez optereéenja

Brzina sjeciva

Duljina rezanja

Sirinareza

Tezina

Sifra rezne glave

10] Razina zvucnog pritiska (na osnovu
standarda EN 60745-1)

11} Mjerna nesigurnost

12] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda EN 60745-1)

[13] Garantovana razina zvuéne snage

na osnovu standarda 2000/14/EC)

[14] Razina vibracija (na osnovu
standarda EN 60745-1;]

15] Dodatna oprema na zahtjev

1? Baterija

Punjac baterije
a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izloZzenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniéiti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.
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CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napajeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu

Rychlost noze

Délka fezu

Max. pramér stfihaného materialu

Hmotnost

Kod sekaciho zafizeni

10] Uroven akustického tlaku (dle EN
60745-1)

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického
\l/,}’/konu (dle EN 60745-1)

[13] Uroven zaruéeného akustického
\L/,P’/konu (dle 2000/14/EC)

14] Uroven vibraci (dle EN 60745-1)

15] Prislusenstvi na pozadani

16] Akumulator

17] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany nastroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, jejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.
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1] DA - TEKNISKE DATA
2] Forsyningsspaending MAX
3] Forsyningsspaending NOMINAL
4] Hastighed uden belastning
5] Knivhastighed
6] Klippeleengde
7] Skeerekapacitet
8] Veegt
9] Skeereanordningens varenr
10] IE){\?trgksniveau (i henhold til
60745-1
11} Maleusikkerhed
12] Malt lydeffektniveau (i henhold til
EN 60745-1
[13] Garanteret ydeffektniveau (i henhold
til 2000/14
[14] Vibrationsniveau (i henhold til
EN 60745-1)
15
16
17

Ekstraudstyr
Batterigruppe
Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.
b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

DE - TECHNISCHE DATEN
Versorgungsspannung MAX
Versorgungsspannung NOMINAL
Klingengeschwindigkeit
Messerlange

Schneidelange

Schnittstarke

Gewicht
NummerSchneidwerkzeuE

10] Schalldruckpegel (gemaB EN 60745-2-15)
11] Messungenauigkeit

12 GemessenerSchallleiistungspegel

SOOI WS —

emaB EN 60745-2-15)

[13] Garantierter Schallleistungspegel
s;eméB 2000/14/EC)

14] Vibrationspegel (gemaB EN 60745-2-15)

15] Sonderzubehor

16] Akku

17] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] Taon tpododoaiag MAX

3] Tdon tpododociag NOMINAL

4] Taxvtnta §wpiq doptio

5] Taxvtnra Adpag

6] Mnkog kormg

7] lkavoTnTa Komng

8] Bdpog

9] KwbIkog oUCTHUATOG KOTIG

10] ZTdOun akouoTIKNg niso%q
ﬁ\us Baon to mpotuno EN 60745-1)

11 eBaldTNTA PETPNONG

12] MeTpnpévn gTABUN aKOUCTIKNG
10X V0G (He Baon To MPOTUTIO
Elé 60755-1)

[13] Eyyunuévn oTaun aKouoTIKNAG
loXU0g (/ps Aom TO MPOTUTIO
2000/14/EC)

[14] Emninedo kpadaopwv
&15 Baon To pdTumo EN 60745-1)

15] Altoupeva mapeAkopeva

16] kpour pnatapiag

17] ®optioThq unatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAikn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei pe Bdaon pia
TPOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomonbei yia Tn ovykplon dlapopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UTopEl eTtioNng va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG €KBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmy| KpadaouwWV
KATA TNV payHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avAAoya pe ToV
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBeTe Ta MApaAKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACIA TOU XELPLOTY: pOPETTE
YAvTIa KaTd Tn Xprion, TepLopiaTe To XpOVo
XPTIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO XPriang Tou poxAou ykaglov.




EN - TECHNICAL DATA
Powersuppl¥ voltage MAX

Power supply voltage NOMINAL
Blade speed

Blade lenght

Cutting lenght

Cutting capacity

Weight

Cutting means code

S{E’Charging voltage and current (Output

[11] Measured sound pressure level
Gccording to EN 60745-2-15)

12] Uncertainty of measure

13] Measuered sound power level
according to EN 60745-2-15)

[14] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC)

[15] Vibration level (according to
EN 60745-2-15)

16] Accessories available on request

1{73 Battery pacl

Battery charger
a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
followin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
?Ioves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.
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1] ES - DATOS TECNICOS
2] Tension de alimentacion MAX
3] Tension de alimentacion NOMINAL
4] Velocidad sin carga
5] Velocidad de la cuchilla
6] Longitud de corte
7] Capacidad de corte
8] Peso
9] Cadigo dispositivo de corte
10] Nivel de presion acustica
(segun EN 60745-1)
11} Incertidumbre de medida
12] Nivel de potencia acustica medido
(segun EN 60745-1)
[13] Nivel de potencia acustica
arantizado (segun 2000/14/EC)
[14] Nivel de vibraciones
(segun EN 60745-1)
15] Accesorios bajo pedido
16] Grupo de bateria
17] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de pruebay puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracion preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracién
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta

5] Loiketera kiirus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaal

9] Loikeseadme kood

10] Helirdhu tase (vastavalt EN 60745-1)

11] Mooteméaéramatus

12] M&6detud muravéimsuse tase

vastavalt EN 60745-1)

[13] Garanteeritud miiravéimsuse tase
(vastavalt 2000/14/EC)

[14] Vibratsioonide tase
glyastavalt EN 60745-1(}

12 ellimusel lisatarviku

17

Aku

Akulaadija
a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni véib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega tootajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aegag’]a
Uihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] Syéttdjannite MAX
3] Syoéttojannite NOMINAL
4] Nopeus ilman kuormaa
5| Terdn nopeus
6 Leikkuu&ituus
7] Leikkuu
8] Paino
9] Leikkuuvalineen koodi
10] Akustisen paineen taso
EN 60745-1:n mukaisesti)
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso
EN 60745-1:n mukaisesti)
[13] Taattu &anitehotaso
2000/14/EC:n mukaisesti)
14] Tarinataso (EN 60745-1:n mukaisesti)
12 Tilattavat lisévarusteet
17

apasiteetti

Akkuyksikkd
Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméd ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kayttaa myos kun
tehd&én altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kayttotavasta
riippuen. Taman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttdjaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentéa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetaan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

Tension d’alimentation MAX

Tension d’alimentation* NOMINAL

Vitesse a vide

Vitesse de lalame

Longueur de coupe

Capacité de coupe

Poids

Code organe de coupe

10] Niveau de R‘ression acoustique (selon

la norme EN 60745-1)

11} Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré (selon la norme EN 60745-1)

[13] Niveau de puissance acousti?ue

aranti éselon la norme 2000/14/EC)

[14] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 60745-1)

12 Accessoires sur demande

17

Groupe batterie
a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

€© 00~ O U1 W N

Chargeur de batterie
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut
étre utilisée pour comparer un outillage
avec un autre. La valeur totale des
vibrations peut étre utilisée aussi pour une
évaluationé)r dalable & 'exposition.
b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibrations & usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation
de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d'adopter
les mesures de sécurité suivantes en
vue de protéqer I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
"utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez opterecenja

5] Brzina Ostrice

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka
(na osnovu standarda EN 60745-1)

11} Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne sna_?e
9&1 osnovu standarda EN 60745-1)

[13] Zajam¢ena razina zvuéne shage
gua osnovu standarda 2000/14/EC)

[14] Razina vibracija (na osnovu

standarda EN 60745-1)

Dodatni pribor na upit

16] Baterija

17] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
I moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.
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1] HU - MUSZAKI ADATOK

Téapfeszilltség MAX

Tapfeszullse NOMINAL

Sebesség terhelés nélkil

Kés sebessége

Vagashosszusag

Végasteljesitmény

Témeg

Vagdegység kddszama

10] Hangnyomasszint (EN 60745-1

szabvany alapjan)
11} Mérési bizonytalansag
Mertza teljesitmény szint

0745-1 szabvany alapjan)

[13] arantaltzcneljesnmeny szint

00/14/EC szabvény alapjan)

[14] Vlbl’aCIOSZInl EN 60745-1 szabvany

alaj Jan?

Rendelhet6 tartozékok

Akkumulator egység

Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértlk, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal valo 6sszehasonlitasra,
Arezgés nevleg?es Osszértéke a kitettség
elézetes értékelésére is alkalmas.

Q0N OGN
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b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valds hasznalata soran keletkezd
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktél
a szerszadm hasznalati médjanak
fuggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezeld védelmét
szoIPan biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakeszty(t a hasznalat
soran korlatozza a gép hasznalati idejét
és Iehetoleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
Maitinimo jtampa MAX
Maitinimo jtampa NOMINAL
Greitis tuScigja eiga
Pjovimo disko greitis
Pjavio ilgis
Pjovimo plotis
Svoris
Pjovimo jtaiso kodas
10] Garso slégio I);g
(pagal ,EN 60745-1%)
11 Matavimo paklaida
Ismatuotasgarso galios lygis

WOOONDOTAWN —

[13] agal ,EN 60 los |
arantuojamas arso galios lygis
(pagal ,2000/1 FE

14 bram LLIygls pagal ,EN 60745-1%)

Priedai unuosgahma uzsisakyti

16 Bateruos blokas

17] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj

su kitu. Bendras vibracijy lygis gali butl
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo
lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy
lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudollmo metu maveti
pirtines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI
2] Baro$anas spriegums MAX
3] Baro$anas spriegums NOMINAL
4] Brivgaitas atrums
5] Asmens atrums
6] Plausanas garums
7] Zagéjuma dzilums
8] Svars
9] Griezgjierices kods
10] Skanas spiediena limenis
(Saskana ar EN 60745-1 prasibam)
Meruumu klada
Izméritais skanas intensitates limenis
Saskana ar EN 60745-1 prasibam)
arantétais skanas intensitates
Iimenis (Saskana ar 2000/14/EC
rasi bam?
ibraciju [Tmenis (Saskana ar
N 60745-1 prasibam)
Piederumi pec pieprasijuma
Bateriju pakete
Akumulatoru ladétajs

[13]
[14]

16
17

a) PIEZIME: kopgja noradita vibraciju
intensitates vertiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes 'metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS:; vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapec darba
laika ir svarigi izmantot §adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajlemmdus ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavoklr.

1] MK - TEXHUWYKU I'IO@ATOLI,VI

2] BonTama Ha HanojyBarbe

3] BonTama Ha Hanojysare NOMINAL

4] BpaunHa 6e3 onTepeTyBarbe

5] BpauHa Ha ceunnoTo

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemmHa

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] H1BO Ha aKyCTWUY€eH NPUTUCOK

cnopeg E 745-

11} TCTanyBarbe of Meperara

12 Msmepeuo HMBO Ha aKyCcTHU4YHa
MOKHOCT (cnopep EN 60745-1)

[13] FapaHTHpaHo HKBO Ha aHyc*quHa
MOKHOCT (cnopea 2000/14/ECg

14] HuBo Ha Bubpavwm (cnopeg EN 60745-1)

15] [oopaToum ocTanHu Ha baparbe

16] batepuu

17] NMonHau 3a 6aTepuja

a) BABEJIELLKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLMUTE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe

1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAeH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOCTa.

b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa Of BKynHaTta
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHV Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3abp3yBayor.

1] NL - TECHNISCHEGEGEVENS
2] Spanning voeding M

3] Spanning voeding NOMINAL

4] Snelheid onbelast

5] Bladsnelheid

6] Snijlengte.

7 Snucaﬁacntelt

8] Gewicht

9] Code snij-inrichting

10] Niveaugeluidsdruk (op basis van
EN 60745-1

11} Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

g)p basis van EN 60745-1

[13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
(op basis van 2000/14/EC)

Niveau trillingen (op basis van EN 60745-1)
Optionele accessoires

16] Batterij-eenheid

17] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARS HUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktwg gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

14
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NO - TEKNISKE DATA
Matespenning MAX
Matespenning NOMINAL
Hastighet uten belastning
Bladhastighet
Kuttelengde
Kuttekapasitet
Vekt

OOONDOTHWN -

Artikkelnummer for klippeinnretning
N?/dtrykkmva (int. EN 60745-1)
leusikkerhet
Malt lydeffektniva (iht. EN 60745-1)
Garantert lydeffektniva
(iht. 2000/14/EC
Vibrasjonsniva (iht. EN 60745-1)
Tilleggsutstyr pa forespersel
Batterienhet
Batterilader

o

W,

14
15
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a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nedvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatzren ifore seg hansker ved bruk,
grense maskinens brukstid og korte
patiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE
Napiecie zasilania MAX
Napiecie zasilania NOMINAL
Predkos¢ bez obcigzenia
Predkos¢ tarczy tnacej

Dtugos¢ ciecia

Zakres mozliwosci ciecia
Eledzar bez zespotu akumulatora

Q0N OGN

10] Poziom ci$nienia akustycznego
zgodnie z EN 60745-1)
11} tad pomiaru
Poziom mocK‘akustgcznej zmierzony
zgodnie z EN 6074
[13] Gwarantowany poziom moc!
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)
14] Poziom wibracjr (zgodnie z EN 60745-1)
15] Akcesoria dostepne na zamowienie
16| Zespot akumulatora
17] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze by¢
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w prakd\/cznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
{qcznej w zaleznosci od sposobu

Ytkowama urzgdzenia. Dlatego, w

u zapewnienia bezpieczenstwa

uzytkowmka konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujgcych Srodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania
z urzgdzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzgdzenia i skrocenie
czasu trzymania wcisnietej dzwigni
przepustnicy.

1] PT - DADOS TECNICOS
2] Tensé&o de alimentagdo MAX
3] Tensdo de alimentacdo NOMINAL
4] Velocidade sem carga
5] Velocidade dalamina
6] Comprimento de corte
7] Capacidade de corte
8] Peso
9] Cddigo dispositivo de corte
10] Nivel de pressao acustica
(com base na EN 60745-1)
, Incerteza de medigéo
12] Nivel de poténcia acusnca medido
(com base na EN 60745-1)
[13] N|vel de poténcia acusnca garantido
(com base na 2000/14/EC)
14] Nivel de vibragbes
15] Acessoérios a pedido
com base na EN 60745-1)
rupo bateria
17 Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragoes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
Pode ser utilizado para comparar uma
rramenta com a outra. O valor total das
vibragdes também pode ser utilizado para
uma avaliag@o preliminar da exposigéo.
b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragoes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com o0s quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE
2] Tensiunea de alimentare MAX
3] Tensiunea de alimentare NOMINAL
4] Viteaza fara sarcind
5] Viteza lama
6] Lungime de taiere
7] Capacitate de taiere
8] Greutate
9] Codul dispozitivului de taiere
10] N|veI de presiune acustica
(in conformitate cu EN 60745-1)
} Nem?uranta in masurare
Nivel de putere acustica masurat
(in conformitate cu EN 60745-1)
[13] Nivel de putere acustica garantat
(in conformitate cu 2000/14/EC)
[14] Nivel de vibratii (in conformitate
cu EN 60745-
15
16
17

Accesorii la cerere
Grupul acumulator .
Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de 0 metoda de proba normalizata
si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totald
a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminaré a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apdsata maneta de
comanda a acceleratorului.

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HanpsamxeHue nutanua MAX

[3] HanpsmeHue nutaHna NOMINAL

[4] CKopocTb 6e3 Harpysku

[5] CkopocTb pexyLyero nonoTHa

[6] AnuHa pesku

[7] MowHocTb pesku

[8] Bec

[9] Kop pexyuero npucnocobneHus

[10] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBneHus
(cornacHo EN 60745-1)

[11] MorpewHocTb U3mepeHna

[12] M3mepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOWN
moLHocTy (cornacHo EN 60745-1)

[13] FapaHTVpyeMbiii ypoBEHb 3BYKOBOWM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)

[14] YpoBeHb BuGpaLmu (cornacHo EN 60745-1)

[15] MpuHaANEKHOCTH — HAaBECHbIE OPYANA
no 3aKasy

[16] AkrymynaTop

[17] 3apagHoe ycTpoiicTBO

a) NPUMEYAHME: 061mii 3afBNEHHbINA
YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C
1CNob30BaHEM HOpMaIM30BaHHOTO MeToAa
MCNbITaHWIA, N €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA
CPaBHEHMA PA3/INYHbBIX UHCTPYMEHTOB MEAY
co60i. Ob1LMit ypoBeHb BUGPALIMM MOKHO
TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON
OLIEHKM MO/|BEPHEHHOCTI BO3/JEMCTBUIO
BUBpaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu
BO BpeMA (PaKTMYECKOI aKCNayaTaLn
MHCTPYMEHTA MOMET OTANYaThCA OT

06Lero 3asABNEHHOr0 3HA4YEHUA 1

3aBMCMT OT PEMWUMOB IKCNyaTaLum
MHCTpyMeHTa. MoaTomy Bo Bpems pa6oThl
HEo6X0AMMO NPUHMMATL CeayioLe Mepbl
6e30MacHOCTM AN1A 3alMThI ONepaTopa:
paboTaTh B nepyaTKax, orpaHM4nMBaTh Bpema
MCMO/Ib30BaHWUA MALLMHbI M COKPaTUTb
BPEMs, B Te4EHMe KOTOPOro pbiyar
ynpaBeHnA ApOCcCeNeM 0CTaeTCA HamaTbiM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] Napajacie napétie a M.
3 Napaﬂame napéatie NOMINAL
4] Rychlost bez nakladu
5] Rychlost ostria
6] Dlzkarezu
7] Sirka zaberu
8] Vaha
9] Kod kosiaceho zariadenia
10] Uroven akustického tlaku
(na zaklade EN 60745-1)
11} Nepresnost merania
12] Uroveri nameraného akustického
\L/}/konu na zéklade EN 60745-1)
[13] Uroven zaru¢eného akustického
\L/}/konu na zéklade 2000/14/EC)
[14] Uroven vnbracn (na zaklade

15
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a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skusobnej metody

aje mozneg}u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

E(VAROVANIE emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti nastroHa moze byt
odli$na od vyhlasenej celkovej hodnoty,
zévislosti na rezimoch, pri ktorych sa any
nastroj pouziva, Preto | Je potrebné pocas |
préce prijat nizie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré majd za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouzma stroja a skratte doby, pogas

torych je zatlatend ovladacia paka plynu.

Prldavne zarladenla na poziadanie
Akumulatorova jednotka
Nabijacka akumulatora

Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja
4] Hitrost brez obremenitve
5] Hitrost rezila
6] Dolzina rezanja
7] Zmogljivost rezanja
8 Teza

9] Sifra rezalne naprave

10] Raven zvo¢nega tlaka (glede na

EN 60745-1

11] Merilna negotovost
12] Izmerjena raven zvo€ne moci
lede na EN 60745-1)
ajamcena raven zvgéne moci

F]] SL - TEHNICNI PODATKI

[13]

’\? lede na 2

14] Nivo vnbracu glede na EN 60745-1)
15] Dodatni prikljucki na zahtevo

16] Enota baterije

17] Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normlrano metodo preizkusanja;

0goce jo je uporabiti za primerjavo med
raz iCnimi orod{) Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orod a se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$Cito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite ¢as uporabe stroja
in skrajsajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Napon napajanja MAX
3] Napon napajanja NOMINAL
4] Brzina bez optereéenja
5| Brzina seciva
6] Duzinarezanja
7] Sirina seciva
8] Tezina
9] Sifrarezne glave
10] Nivo zvuénog pritiska
(na osnovu standarda EN 60745-1)
11} Merna nesigurnost
12] Izmereni nivo zvuéne snage
na osnovu standarda EN 60745-1)
[13] Garantovani nivo zvuéne snage
(na osnovu standarda 2000/14/EC
[14] Nivo vibracija (na osnovu standarda
EN 60745-1{

15
16
17

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

Dodatna oprema na zahtev
Akumulatorska baterija
Punja¢ baterije

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

Spanning MAX

Spanning NOMINAL

Hastighet utan belastning

Bladhastighet

Skérlang

S.I?(érkapacitet

ikt

Skérenhetens kod

4 Ljudtrycksniva (enligt EN 60745-1)

= OO OB WN
<

o

11] Tvivel med matt
12] Uppmatt ljudeffektniva
enligt EN'60745-1
[13] Garanterad ljudeffektniva
(enligt 2000/14/EC)
14] Vibrationsniva (enligt EN 60745-1)
15] Fillvalstillbehér
16
17

Batterigrupp
Batteriladdare
a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda foraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Besleme gerilimi MAX

3] Besleme gerilimi NOMINAL

4] Yiksuz hiz

5] Bicak hizi

6] Kesme uzunludu

7] Kesme kapasitesi

8] Adirlik

9] Kesim diizeni kodu

10] Ses basing seviyesi
EN 60745-1e dayall)

11} IcU belirsizligi

12] Oletilen ses guct seviyesi
gE 60745-1'e dayall)

[13] Garanti edilen ses glcii seviyesi
2000/14/EC’e dayali)

[14] itregim seviyesi
EN 60745-1’e dayali)

15] Talep Uzerine aksesuarlar

16] Batarya grubu

17] Batarya sarjéri

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degderi ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? 1 olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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ATTENTION! LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LA MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

1. GENERALITES

1.1 COMMENT CONSULTER LE MANUEL
Dans le texte de ce manuel, certains
paragraphes contenant des informations

trés importantes pour la sécurité ou le
fonctionnement sont signalés de différentes
fagons, comme indiqué ci-apres :

A DANGER

Le non-respect de I'avertissement entraine
un risque de blessures corporelles ou
a des tiers et/ou de dommages.

/\ ATTENTION

Il apporte des clarifications ou d’autres
éléments a ce qui vient d’étre indiqué,
afin d’éviter d’endommager la machine
ou de causer des dommages.

REMARQUE

I fournit des informations complémentaires
qui ne sont pas connectées a des situations
de danger ou potentiellement dangereuses.

. Les paragraphes mis en évidence

* par une case avec une bordure grise
indiquent des caractéristiques en option
qui ne sont pas présentes sur tous les

- modeles mentionnés dans ce manuel.

* Verifier si cette caractéristique est

¢ présente sur le modeéle en question.

Toutes les indications « avant », « arriere »,
« droite » et « gauche » se référent a la
position de travail de 'opérateur.

1.2 REFERENCES

1.2.1 Figures

Les figures sur ce mode d’emploi sont
numérotées 1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont
marqués par les lettres A, B, C, et ainsi de suite.
Une référence a I'élément C sur la figure

2 est indiquée de cette fagon : « Voir
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Fig.2.C » ou simplement « (Fig. 2.C) ».
Les figures sont données a titre indicatif.
Les piéces réelles peuvent varier par
rapport aux piéces illustrées.

1.2.2 Titres

Le manuel est divisé en chapitres et en
paragraphes. Le titre du paragraphe « 2.1
Formation » est un sous-titre de « 2. Normes

de sécurité ». Les références a des titres ou
paragraphes sont signalées par I'abréviation
chap. ou paragr. suivie du numéro correspondant.
Exemple : « chap. 2 » ou « paragr. 2.1 ».

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 AVERTISSEMENTS GENERAUX

DE SECURITE

A DANGER

Lire tous les avertissements de sécurité,
instructions, illustrations et spécifications qui
sont fournis avec la machine. Le non-respect
des instructions ci-dessous peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou des blessures graves.

Conserver tous les avertissements et
instructions pour référence future.

Le terme « outil électrique » mentionné dans les
avertissements fait référence a la machine alimentée
par le secteur (avec cable) ou par batterie (sans cable).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Garder la zone de travail propre et
bien éclairée. Les zones en désordre
ou sombres facilitent les accidents.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique dans des
atmospheres explosives, par exemple
en présence de liquides inflammables,
de gaz ou de poussiére. Les équipements
générent des étincelles qui peuvent
enflammer la poussiere ou les vapeurs.

c) Tenir les enfants et les passants a
distance lors de I'utilisation d’un outil
électrique. Les distractions peuvent
entrainer une perte de contréle.

2) Sécurité électrique
a) Eviter le contact du corps avec des
surfaces de masse ou de terre,
comme les tuyaux, les radiateurs, les
cuisiniéres ou les réfrigérateurs. Le
risque de choc électrique augmente si le
corps est mis & la masse ou a la terre.

b) Ne pas exposer les outils électriques a la
pluie ou a des environnements humides.
Leau qui pénétre dans un outil électrique
augmente le risque de choc électrique.

3) Sécurité personnelle

a) Il faut étre prudent, contrdler tout ce que
I’on fait et faire preuve de bon sens lors
de l'utilisation d’un outil électrique. Ne
pas utiliser I'outil électrique en cas de
fatigue ou sous l'influence de drogues,
d’alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d’un outil
électrique peut provoquer des blessures graves.

b) Utiliser des équipements de protection
individuelle. Toujours porter des lunettes
de sécurité. Lutilisation d’équipements
de protection individuelle, tels que des
masques respiratoires, des chaussures
antidérapantes, des casques pour la téte ou
contre le bruit, réduit le risque de blessures.

c) Eviter les démarrages involontaires. Vérifier
si 'appareil est éteint avant d’insérer
la batterie, de saisir ou de transporter
I'outil électrique. Le transport d’un outil
électrique avec le doigt sur l'interrupteur ou
le montage de la batterie avec l'interrupteur
sur « ON » facilitent les accidents.

d) Retirer chaque clé ou outil de réglage avant
d’allumer l'outil électrique. Une clé ou un outil
qui reste en contact avec une partie tournante
de la machine peut provoquer des blessures.

e) Ne pas se pencher. Toujours rester
en appui et en équilibre. Cela permet
un meilleur contréle de l'outil Electrique
dans des situations inattendues.

f) Porter des vétements adéquats. Ne
pas porter de vétements larges ni
de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements loin des piéces mobiles.

Les vétements déboutonnés, les bijoux
ou les cheveux longs peuvent rester
accrochés dans les parties mobiles.

g) S’il y a des appareils a connecter a
des installations d’aspiration et de
collecte de poussiére, vérifier s’ils
sont connectés et utilisés de maniére
appropriée. Lutilisation de ces appareils
peut réduire les risques liés a la poussiere.

h) Ne pas laisser la familiarité acquise avec
I'utilisation de la machine devenir de la
négligence, ignorant les principes de
sécurité de I'outil électrique. Une action
imprudente peut provoquer des blessures
graves en une fraction de seconde.

4) Utilisation et protection de 'outil électrique
a) Ne pas surcharger I'outil électrique.
Utiliser I'outil électrique adapté au travail
a effectuer. L'outil électrique approprié
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effectuera le travail mieux et en toute sécurité,
a la vitesse pour laquelle il a été congu.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si
I'interrupteur n’est pas en mesure de le
faire démarrer ou arréter régulierement. Un
outil électrique qui ne peut pas étre activé avec
l'interrupteur est dangereux et doit étre répareé.

c) Retirer la batterie de la machine avant
d’effectuer des réglages, de changer
d’accessoire ou de ranger I'outil
électrique. Ces mesures de prévention
liées a la sécurité réduisent le risque de
démarrage accidentel de l'outil électrique.

d) Ranger les outils électriques inutilisés
hors de portée des enfants et ne
pas permettre a des personnes qui
ne connaissent pas l'outil et ces
instructions d’utiliser la machine. Les
outils électriques sont dangereux entre
les mains d'utilisateurs inexpérimentés.

e) Prendre soin de I’entretien des outils

électriques et des accessoires. Vérifier le

désalignement ou le mauvais raccordement
des piéces mobiles, la présence de

piéces cassées et toute autre condition

pouvant affecter le fonctionnement de

I'outil électrique. En cas de dommage,

I'outil électrique doit étre réparé avant

de l'utiliser. De nombreux accidents

sont causés par un mauvais entretien.

Les organes de coupe doivent toujours

étre propres et afflités. Un entretien adéquat

des organes de coupe, avec les parties
tranchantes bien affitées, permet de mieux
les contréler et d’éviter les grippages.

g) Utiliser I'outil électrique et ses accessoires
conformément aux instructions
fournies, en fonction des conditions de
travail et du type de travail a effectuer.
Lutilisation d’un outil €lectrique pour des
opérations autres que celles envisagées
peut entrainer des situations dangereuses.

h) Garder les poignées et les surfaces
de préhension séches et propres,
sans traces d’huile ni de graisse. Si les
poignées et les surfaces de préhension
sont glissantes, elles ne permettront pas
de manipuler et de contréler I'outil en toute
sécurité dans des situations inattendues.

—
=

6) Utilisation et précautions d’emploi

des outils a batterie

a) Pour charger la batterie, utiliser
uniquement des chargeurs de batterie
recommandés par le fabricant. Un
chargeur adapté a un type de batterie
peut créer un risque d’incendie, de choc
électrique, de surchauffe ou de fuite
de liquide corrosif de batterie lorsqu’il
est utilisé avec une autre batterie.

b) Utiliser uniquement les batteries
spécifiques prévues pour cet outil.
Lutilisation de toute autre batterie peut
entrainer un risque de blessure et d’incendie.

c) Lorsque la batterie n’est pas utilisée,
elle doit étre tenue a I'écart d’autres
objets métalliques tels que des agrafes,
des piéces de monnaie, des clés, des
clous, des vis ou d’autres petits objets
métalliques qui pourraient provoquer
un court-circuit des contacts. Un court-
circuit entre les contacts de la batterie peut
provoquer des combustions ou des incendies.

d) Une batterie défectueuse peut provoquer
une fuite de liquide. Eviter tout contact avec
le liquide. En cas de contact accidentel, rincer
al'eau. Sile liquide entre en contact avec les
yeux, consulter également un médecin. Une
fuite de liquide de la batterie peut provoquer
une irritation cutanée ou des brdlures.

e) Ne pas utiliser une batterie ou un
outil endommagé ou modifié. Les
batteries endommagées ou modifiées
peuvent présenter un comportement
impreévisible entrainant un incendie, une
explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer la batterie ou
I'outil au feu ou a une température
excessive. Lexposition au feu ou a
des températures supérieures a 130 °C
peut provoquer une explosion.

g) Recharger uniquement a température
ambiante, entre 0 °C et +45 °C. Ne pas
charger la batterie ou 'outil en dehors de
cette plage de température. Une charge
incorrecte ou a des températures en dehors
de la plage spécifiée peut endommager la
batterie et augmenter le risque d’incendie.

7) Assistance

a) Faire réparer I'outil électrique par
du personnel qualifié, en utilisant
uniquement des piéces de rechange
d’origine. Cela permet de garantir
la sécurité de l'outil électrique.

b) Ne pas effectuer des réparations sur
la batterie. Les activités de réparation
doivent étre effectuées par le fabricant ou
par un centre d’assistance spécialisé.

2.2 CONSIGNES DE SECURITE
SPECIFIQUES AUX TAILLE-HAIES

* Pendant le travail, il faut toujours tenir
fortement la machine, des deux mains.
Lutilisation d’une seule main peut entrainer une
perte de contréle et des blessures graves.

» Garder toutes les parties du corps éloignées
de la lame de coupe. Ne pas retirer le
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matériel découpé ou tenir fermement

le matériel a couper lorsque la lame est

en fonctionnement. Les lames continuent
en mouvement aprés la désactivation de
l'interrupteur. Un moment d’innattention
pendant le fonctionnement du taille-haie peut
entrainer de graves blessures corporelles.
Manutentionner le taille-haie en le soutenant
par la poignée avec la lame arrétée et faire
attention a n’actionner aucun interrupteur
d’alimentation. Le transport correct du taille-
haie réduira le risque de blessures corporelles
involontaires et provoquées par les lames.
Saisir I'outil électrique uniquement par

les surfaces isolées des poignées, car la
lame pourrait entrer en contact avec des
cables cachés. Le contact de la lame de
coupe avec un cable sous tension peut mettre
sous tension les parties métalliques de l'outil et
provoquer un choc électrique pour 'opérateur.
Lors du transport ou de la remise du
taille-haie, monter toujours la protection
de la lame. Un bonne manutention du
taille-haie réduira le risque de blessures
corporelles causées par les lames.

Ne pas utiliser le taille-haie en cas

de mauvais temps, surtout lorsque il
existe le risque d’éclairs. Ceci réduit

le risque d’étre frappé par un éclair.

A DANGER

En cas de casse ou d’accident pendant le travail,
arréter immeédiatement le moteur et éloigner la
machine afin de ne pas causer de dommages
supplémentaires. En cas d’accidents entrainant
des blessures corporelles ou dommages a des
tiers, activer immeédiatement les procédures
de premiers secours les plus adéquates a la
situation en cours et contacter un établissement
de santé pour recevoir les soins nécessaires.
Retirer soigneusement tous les débris qui, s’ils
sont ignorés, pourraient causer des dommages

ou des blessures aux personnes ou aux animaux.

A DANGER

L'exposition prolongée aux vibrations peut
causer des |ésions et des troubles neuro-
vasculaires (connus aussi comme « phénomene
de Raynaud » ou « main blanche »),
spécialement aux personnes qui souffrent
de troubles de la circulation. Les symptémes
peuvent concerner les mains, les poignets et
les doigts, ils se manifestent par une perte de
sensibilité, engourdissement, démangeaison,
douleur, décoloration, ou modifications
structurelles de la peau. Ces effets peuvent
étre amplifiés par les basses températures de
I’environnement et/ou par une prise excessive

sur les poignées. Quand ces symptdmes se
présentent, il faut réduire les temps d’utilisation
de la machine et consulter un médecin.

2.3 BATTERIE/CHARGEUR DE BATTERIE

/\ ATTENTION

Les normes de sécurité suivantes font partie
intégrante des prescriptions de sécurité du
manuel spécifique du chargeur de batterie.

Pour charger la batterie, utiliser uniquement
des chargeurs de batterie recommandés
par le fabricant. Un chargeur de

batterie inadéquat peut provoquer une
électrocution, une surchauffe ou une

fuite de liquide corrosif de la batterie.
Utiliser uniquement des batteries spécifiques
prévues pour votre outil. Lutilisation d’autres
batteries peut provoquer des Iésions

et entraine des risques d’incendie.

Vérifier si le sélecteur du sac porte-
batteries est sur « OFF » avant d'insérer

la batterie. Monter une batterie

dans un appareil électrique allumé

peut provoquer des incendies.

Quand la batterie n’est pas utilisée, la tenir
loin de toutes agrafes, pieces de monnaie,
clés, clous, vis ou autres petits objets
métalliques, qui pourraient provoquer un
court-circuit des contacts. Un court-circuit
entre les contacts de la batterie peut
provoquer des combustions ou des incendies.
Ne pas utiliser le chargeur de batterie

dans des lieux contenant des vapeurs,

des substances inflammables ou sur

des surfaces facilement inflammables,
comme le papier, le tissu, etc. Pendant

la recharge, le chargeur de batterie

chauffe et peut provoquer un incendie.
Pendant le transport, veiller a ce que les
bornes des accumulateurs n’entrent pas

en contact entre elles ; ne pas utiliser des
caisses métalliques pour le transport.

2.4 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un

aspect important et prioritaire pour 'emploi

de la machine, au profit de la société civile

et de I'environnement ou nous vivons.

* Eviter de déranger le voisinage. Utiliser
la machine uniquement a des heures
raisonnables (ni tot le matin ni tard
le soir pour ne pas déranger).

* Suivre scrupuleusement les normes locales
pour I'élimination des emballages, des
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piéces détériorées ou de tout élément ayant
un effet important sur I'environnement ;
ces déchets ne doivent pas étre jetés a
la poubelle, mais doivent étre séparés et
confiés aux centres de collecte prévus, qui
procéderont au recyclage des matériaux.

¢ Suivre scrupuleusement les normes
locales pour I'élimination des déchets

* Aumoment de la mise hors service, ne
pas jeter la machine dans I'environnement,
mais la livrer & un centre de collecte en
suivant les normes locales en vigueur.

Ne pas jeter les équipements électriques
ﬁ dans les déchets ménagers. Selon la

directive européenne 2012/19/UE sur
EEm |es déchets d’équipements électriques

et électroniques et son application
conformément aux normes nationales, les
équipements électriques usés doivent étre
collectés séparément, afin d’étre réutilisés
de fagon éco-compatible. Si les équipements
électriques sont jetés dans une décharge ou
dans un terrain vague, des substances nocives
peuvent atteindre la nappe d’eau souterraine et
entrer dans la chaine alimentaire, nuisant a votre
santé et & votre bien-étre. Pour des informations
plus approfondies sur I'élimination de ce produit,
contacter I'autorité compétente pour I'élimination

des déchets ménagers ou votre concessionnaire.

Eliminer la batterie en fin de vie tout

en respectant notre environnement.

La batterie contient du matériel qui

est dangereux pour vous et pour
I'environnement. Celle-ci doit étre retirée
et éliminée séparément dans une structure

qui accepte les batteries au lithium-ion.

Li-ion

Le tri différentiel des produits et
[N emballages usagés permet le
%é recyclage des matériaux et leur
réutilisation. La réutilisation des
matériaux recyclés nous aide a
empécher la pollution de I'environnement et a
réduire la demande de matieres premiéres.

2.5 RISQUES RESIDUELS

Méme si toutes les prescriptions de

sécurité ont été respectées, il peut encore

subsister certains risques résiduels qu'il est

impossible d’exclure. Vues la typologie et

la construction de la machine, les dangers

potentiels prévisibles peuvent étre :

* Projections de matériaux qui peuvent
provoquer des lésions oculaires;

* Lésion de l'ouie, si aucune protection
acoustique n’est portée.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est un équipement de
jardinage et plus précisément un taille-
haie portatif alimenté par batterie.

La machine se compose essentiellement d’un
moteur qui entraine un organe de coupe.

Lopérateur peut actionner les commandes
principales en se tenant toujours a une distance
de sécurité par rapport a 'organe de coupe.

3.1.1 Utilisation prévue

Cette machine a été concue et fabriquée pour :
¢ la coupe et la régularisation des buissons
et haies, constitués d’arbustes a petites
branches de dimensions réduites

(diameétre non supérieur a 15 mm) ;

étre utilisée par un seul opérateur.

3.1.2 Usage impropre
raisonnablement prévisible

Font partie de 'usage impropre
raisonnablement prévisible (& titre
d’exemple, mais pas seulement) :

* tonte de I'herbe en général et en
particulier a proximité des bordures ;
déchiquetage de matériaux

pour le compostage ;

travaux d’élagage ;

utiliser la machine de sorte a ce que
'organe de coupe se trouve au-dessus
de la ligne des épaules de l'opérateur ;
utiliser la machine pour couper des
matériaux d’origine non végétale ;
utiliser des organes de coupe autres
que ceux mentionnés dans le tableau
« Caractéristiques techniques ».

3.1.3 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités au paragr. 3.1.1
peut se révéler dangereux et nuire aux
personnes et/ou aux choses, il faut donc

le considérer comme usage impropre.

REMARQUE

Lusage impropre de la machine implique
la déchéance de la garantie et dégage
le fabricant de toute responsabilité, en
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reportant sur l'utilisateur tous les frais
dérivants de dommages ou de Iésions
corporelles a I'utilisateur ou a des tiers.

3.1.4 Type d’utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée
par des particuliers, a savoir des opérateurs
non professionnels. Cette machine est
destinée a un « usage amateur ».

3.2 SIGNAUX DE SECURITE

Plusieurs symboles figurent sur la
machine (Fig. 2). lls ont pour fonction de
rappeler a I'utilisateur les comportements
a adopter pour l'utiliser avec I'attention

et la précaution nécessaires.

Signification des symboles :

ATTENTION - DANGER

Cette machine, si elle n'est
pas utilisée correctement, peut
étre dangereuse pour vous-
méme et pour les autres.

ATTENTION
Lire le manuel d’utilisation
avant d’utiliser la machine.

Utiliser des lunettes de protection.

Utiliser des protecteurs
acoustiques.

Portes des gants de travail
épais et antidérapants.

Ne pas exposer a la pluie
(ou a ’humidité)

DANGER DE COUPURES
Tenir les mains et les pieds
al'écart des lames.

Classe Il
D Double isolement
/\ ATTENTION

Les étiquettes autocollantes abimées ou
devenues illisibles doivent étre remplacées.
Demander de nouvelles étiquettes a

un centre d’assistance agréé.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION
PRODUIT

L'étiquette d’identification reprend
les données suivantes (Fig. 1) :

3. Marque de conformité CE
4. Nom et adresse du fabricant

5. Niveau de puissance sonore

6. Code article

7. Type de machine

8. Numéro de série

9. Année de fabrication

Transcrire les données d’identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriere de la couverture.

/\ ATTENTION

Utiliser les données d’identification figurant
sur I'étiquette d’identification du produit
pour tout contact avec I'atelier agréé.

REMARQUE

Lexemple de la déclaration de conformité se
trouve dans les derniéres pages du manuel.

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine se compose des principaux
éléments suivants, auxquels correspondent
les fonctions suivantes (Fig. 1) :

A. Moteur : il entraine 'organe de coupe.

B. Lame (organe de coupe) : c’est I'élément
chargé de couper la végétation.

C. Poignée avant : elle sert a contrbler la
machine et loge l'interrupteur de sécurité.
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D. Poignée arriére : elle sert a controler la
machine et loge les principales commandes.
E. Protection de la lame (pour le transport
et la manutention de la machine) : elle
protége contre tout contact accidentel
avec I'organe de coupe qui peut
provoquer des blessures graves.
F. Sac porte-batteries (accessoire
sur demande, paragr. 15.3) :
dispositif qui loge les batteries.
G. Batterie (équipement sur
demande, par. 15.1) : appareil qui
alimente l'outil en électricité.
H. Chargeur de batterie (équipement
sur demande, par. 15.2) : appareil
utilisé pour recharger la batterie ; ses
caractéristiques et ses régles d’utilisation
sont décrites dans un manuel spécifique.
Trois modeéles de chargeurs de batterie
sont disponibles : H1 (chargeur de
batterie rapide) ; H2 (chargeur de batterie
standard) ; H3 (chargeur de batterie dual).
I. Cable de connexion : cable qui permet de
brancher la machine au sac porte-batteries.

4. MONTAGE

A DANGER

Les normes de sécurité a suivre sont décrites
au chap. 2. Respecter scrupuleusement

ces indications pour ne pas s’exposer

a de graves risques ou dangers.

Pour des raisons de stockage et de transport,
certains éléments de la machine peuvent ne
pas étre assemblés directement en usine mais
doivent étre montés apres déballage. Pour leur
montage, suivre les consignes suivantes.

/\ ATTENTION

Le déballage de la machine et I'achévement du
montage doivent étre effectués sur une surface
plane et solide, avec un espace suffisant pour la
manutention de la machine et des emballages,
en utilisant toujours les outils appropriés. Ne

pas utiliser la machine avant d'avoir terminé les
opérations indiquées a la section « MONTAGE ».

41 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE

L'emballage comporte la machine déja montée.

4.1.1 Déballage

1. Ouvrir 'emballage avec attention en
veillant a ne pas perdre les composants.

2. Consulter la documentation incluse dans
la boite, y compris ce mode d’emploi.

3. Retirer tous les composants
non montés de la boite.

4. Retirer la machine de la boite.

5. Eliminer la boite et les emballages en
respectant les réglementations locales.

4.1.2 Equipement du sac porte-batteries

Le sac porte-batteries arrive déja assemblé
(Fig. 1.F) et il peut étre décroché du support
des bretelles (Fig. 3) et transporté a la main.
Pour décrocher le sec porte-batteries, appuyer
sur les deux boutons supérieurs (Fig. 3.A).

Les logements des batteries se trouvent

des deux c6tés du sac (Fig. 4).

Sur le c6té droitdusacilya:

* une prise de cable (Fig. 5.A) ;

* un sélecteur de batterie (Fig. 5.B) ;

¢ une prise USB pour charger d'autres
dispositifs (ex. des téléphones
portables) (Fig. 5.C)

Afin d'éviter la présence d'un cable libre, il
existe des passages des deux cotés et dans
la zone arriére a travers lesquels il est possible
de faire passer le cable d'alimentation.

5. COMMANDES DE CONTROLE

5.1 LEVIER COMMANDE DE LA
LAME (ORGANE DE COUPE)

Il permet d'actionner/arréter la lame.

Lactivation de I'organe de coupe (Fig. 1.B) est
possible seulement si le levier de commande
de la lame est enfoncé en méme temps que
(Fig. 6.A) l'interrupteur de sécurité (Fig. 6.B).

L'organe de coupe s’arréte
automatiquement lorsque sont relevés
le levier ou I'interrupteur de sécurité.

5.2 LEVIER DE DEBLOCAGE DE
LA POIGNEE ARRIERE

Le levier de déblocage (Fig. 6.C) permet de
régler la poignée arriére (Fig. 1.D) selon 3
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orientations différentes par rapport a 'organe
de coupe, pour effectuer plus commodément
les opérations de finition des haies.

5.3 BOUTON DE REGLAGE DE
LA VITESSE DE COUPE

Le bouton de réglage de la vitesse de coupe
(Fig. 6.D) permet de choisir trois niveaux de
vitesse (Fig 6.E) selon I'élément a couper.

6. UTILISATION DE LA MACHINE

A DANGER

Les normes de sécurité a suivre sont décrites
au chap. 2. Respecter scrupuleusement

ces indications pour ne pas s’exposer

a de graves risques ou dangers.

6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Avant de commencer a travaliller, il

faut effectuer une série de contrbles et
d’opérations pour assurer que le travail
soit effectué de fagon convenable et dans
des conditions de sécurité maximale.

1. mettre la machine en position horizontale
et bien appuyée sur le terrain ;

2. contrdler la batterie (paragr.6.1.1) ;

3. Insérer correctement la batterie
dans un des logements du sac
porte-batteries (paragr. 7.2.3) ;

4. porter correctement le sac porte-
batteries (paragr. 6.1.2).

6.1.1 Controle de la batterie

La machine est fournie sans batterie.

Acheter la batterie de capacité la plus adaptée
aux exigences de travail et procéder a la
recharge compléte, en suivant les instructions
de la notice du chargeur de batterie.

Les batteries homologuées pour

cette machine sont listées dans le

tableau « Données techniques ».

Avant chaque utilisation :
» Veérifier I'état de charge de la batterie
en suivant les instructions de la
notice du chargeur de batterie.

6.1.2 Utilisation du sac porte-batteries

1. Insérer la batterie dans un des logements du
sac porte-batteries la poussant a fond jusqu’a
entendre un déclic qui la verrouille en place
et assure son contact électrique (Fig. 4).

g

Brancher le cble a la prise correspondante
et le tourner jusqu'a entendre le déclic

qui le bloque en place et assure son
contact électrique (Fig. 5.A).

Régler les bretelles (Fig. 7.A).

Serrer le harnais a I'avant (Fig. 7.B).
Brancher le cable a la machine (Fig. 8).
Sélectionner la batterie a utiliser (Fig. 5.B).

I S

6.1.3 Réglage de la poignée

A DANGER

Avant de régler la poignée, débrancher la
machine du sac porte-batteries (Fig. 9).

1. Tirer en arriere le levier de déblocage
de la poignée arriere (Fig. 10.A) ;

2. commencer a tourner la poignée

arriére (Fig. 10.B) ;
3. relacher le levier de déblocage (Fig. 10.A) ;
4. tourner la poignée jusqu’a ce qu’elle soit

bloquée dans la position souhaitée.

A DANGER

Avant d'utiliser la machine, vérifier que
le levier de déblocage est complétement
revenu en position de blocage, et que

la poignée arriére est bien stable.

A DANGER

Pendant le travail, la poignée arriére doit
toujours étre verticale, indépendamment de
la position prise par I'organe de coupe.

6.2 CONTROLES DE SECURITE

Exécuter les contréles de sécurité suivants
et vérifier si les résultats correspondent
aux indications des tableaux.

A DANGER

Toujours effectuer les contréles de sécurité
avant I'utilisation. Si I'un des résultats différe
de ce qui est indiqué dans les tableaux,

ne pas utiliser la machine ! Remettre la
machine a un centre d’assistance pour les
contrbles et les réparations nécessaires.

6.2.1 Controle général

Résultat

Propres, seches,
fixées correctement et
solidement a la machine.

Objet

Poignées (Fig. 1.C,
Fig. 1.D) et protections.
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Vis de la machine
et de la lame.

Bien fixées (non
desserrées).

Passages de I'air de
refroidissement.

Non bouchés.

Lame (Fig. 1.B).

Affatée, ne présente
aucun signe
d’endommagement
ou d’usure.

Protections.

Intactes, non
endommageées.

Batterie (Fig. 1.G).

Aucun dommage sur
son boitier, aucune
fuite de liquide.

Machine. Aucun signe
d’endommagement
ou d’usure.

Cable de connexion Aucun signe

du sac porte-
batteries (Fig. 1.1).

d’endommagement.

Cables électriques.

Isolement totalement
intact. Intacts pour
éviter les étincelles.

Levier commande
de la lame (Fig. 6.A),
interrupteur de
sécurité (Fig. 6.B).

Doivent avoir un
mouvement libre,
non forcé.

Essai d'actionnement.

Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal.

6.2.2 Essai de fonctionnement

de la machine

Action Résultat
1. Insérer la batterie dans | La lame doit pouvoir
un des logements du se déplacer.

sac porte-batteries
(paragr. 7.2.2.

2. Brancher la machine
au sac porte-batteries
au moyen du cable
de connexion
correspondant (Fig. ®.

3. Sélectionner la
batterie depuis le
sélecteur (Fig. 5.B).

4. Actionner
simultanément le
levier de commande
de lalame (Fig. 6.A)
et l'interrupteur de
sécurité (Fig. 6.B)

1. relacher le levier
de commande de
la lame (Fig. 6.A)
ou linterrupteur de
sécurité (Fig. 6.B).

Les commandes
doivent retourner
automatiquement
et rapidement en
position neutre et la
lame doit s’arréter.

Résultat
La lame doit s’arréter.

Action

1. Avec la lame
embrayée, tirer le
levier de déblocage
de la poignée
arriere (Fig. 10.A).

6.3 DEMARRAGE

1. Enlever la protection autour de la
lame (Fig. 1.E) (si utilisée) ;

Vérifier que la lame ne touche ni

le terrain ni d’autres objets ;
Brancher la machine au sac porte-
batteries au moyen du cable de
connexion correspondant (Fig. 8) ;
sélectionner la batterie a activer
depuis le sélecteur (Fig. 5.B) ;
régler la vitesse de coupe (Fig. 6.D) ;
actionner simultanément le levier de
commande de la lame (Fig. 6.A) et
l'interrupteur de sécurité (Fig. 6.B).

L

@

>

o0

6.4 FONCTIONNEMENT

Pendant le travail, la machine doit toujours étre
fermement tenue a deux mains, en maintenant
I'organe de coupe sous la ligne des épaules.

A DANGER

Utiliser toujours la machine au niveau
du sol et non pas sur des échelles
ou tout autre support instable.

A DANGER

Ne pas retirer le matériel découpé ou
tenir fermement le matériel a couper
pendant le fonctionnement de la lame.
Veiller a ce que la machine soit éteinte
lors du retrait du matériel découpé.

REMARQUE

Pendant le travail, la batterie est protégée
contre une décharge totale par un dispositif
de protection qui éteint la machine

et blogue son fonctionnement.

REMARQUE

Lautonomie de la batterie (et donc la
surface de végétation pouvant étre tondue
avant sa recharge) dépend essentiellement
des facteurs décrits au paragr. 7.2.1.
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6.4.1 Techniques de travail

Il est toujours préférable de couper
d’abord les deux cotés verticaux de la
haie et ensuite la partie supérieure.
6.4.1.a Coupe verticale

La coupe doit étre exécutée en décrivant

un arc de cercle de bas en haut en tenant la
lame le plus loin possible du corps (Fig. 11).

6.4.1.b Coupe horizontale

Les meilleurs résultats sont obtenus avec la
lame Iégerement inclinée (5° - 10°) dans le
sens de la coupe, avec un mouvement en arc
et une avance lente et constante, en particulier
dans le cas de haies tres épaisses (Fig. 12).

6.4.2 Conseils d’utilisation

Si les lames se coincent ou se bloquent dans
les branches de la haie pendant I'utilisation :
arréter tout de suite la machine (par. 6.5) ;
Attendre que I'organe de coupe s’arréte ;
débrancher la machine du sac
porte-batteries (Fig. 9) ;

Retirer le matériel coincé.

s A

6.4.3 Lubrification des lames
pendant le travail

Si'organe de coupe devient trop chaud
pendant le travail, les surfaces internes des
lames doivent étre lubrifiées (paragr. 7.4).

A DANGER

Cette opération doit étre réalisée avec
la machine arrétée et débranchée
du sac porte-batteries (Fig. 9).

6.5 ARRET

Pour arréter la machine :

¢ relacher le levier de commande de
la lame (Fig. 6.A) ou l'interrupteur
de sécurité (Fig. 6.B) ;

A DANGER

Aprés avoir éteint la machine, il faut
attendre plusieurs secondes avant que
I'organe de coupe ne s’arréte.

/\ ATTENTION

Arréter toujours la machine pendant les
déplacements entre les zones de travail.

A DANGER

Pendant les déplacements, ne jamais
garder le doigt sur l'interrupteur de sécurité
pour éviter un démarrage accidentel.

6.6 APRES L'UTILISATION

1. Placer le sélecteur du sac porte-
batteries (Fig. 5.B) sur « OFF ».

2. Débrancher la machine du sac
porte-batteries (Fig. 9).

3. Extraire le sac porte-batteries.

4. Retirer la batterie de son logement
et la recharger (paragr. 7.2.2).

5. Lorgane de coupe étant arrété, appliquer
la protection de la lame (Fig. 1.E).

6. Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.

7. Effectuer le nettoyage (paragr. 7.3).

8. Veérifier s’il n’y a pas de composants

desserrés ou endommageés. Le cas
échéant, remplacer les composants
endommagés et serrer les vis et les
boulons éventuellement desserrés ou
contacter le centre d’assistance autorisé.

A DANGER

Toujours débrancher la machine du sac porte-
batteries (paragr. 9) et monter la protection

de la lame chaque fois que la machine n’est
pas utilisée ou est laissée sans surveillance.

7. ENTRETIEN PERIODIQUE

71 GENERALITES

Les normes de sécurité a suivre sont décrites
au chap. 2. Respecter scrupuleusement

ces indications pour ne pas s’exposer

a de graves risques ou dangers.

Avant d’effectuer tout contréle, tout

nettoyage ou toute intervention

d’entretien/réglage sur la machine :

1. arréter la machine ;

2. attendre I'arrét de I'organe de coupe ;

3. débrancher la machine du sac
porte-batteries (Fig. 9) ;
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4. retirer la batterie de son logement

et la recharger (paragr. 7.2.2) ;

appliquer la protection de la lame (Fig. 1.E),
sauf en cas d'interventions sur la lame ;
attendre a ce que le moteur soit
convenablement refroidi ;

lire les instructions correspondantes ;
porter des vétements appropriés, des gants
de sécurité et des lunettes de protection.

o o

@ N

Les intervalles et les types d’opération
sont résumés dans le « Tableau
d’entretien » (voir chap. 13). Le tableau
a pour but de vous aider a maintenir
votre machine en conditions d’efficacité
et de sécurité. Il rappelle les principales
interventions et la périodicité prévue
pour chacune d’elles. Effectuer I'action
correspondante en fonction de la
premiére échéance qui se produit.
Lutilisation de piéces de rechange et
d’accessoires qui ne sont pas d’origine
pourrait avoir des conséquences négatives
sur le fonctionnement et sur la sécurité
de la machine. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de dommages ou
de lésions causés par ces produits.

Les piéces de rechange d’origine sont
fournies par les ateliers d’assistance

et par les concessionnaires agréés.

/\ ATTENTION

Toutes les opérations d’entretien et de
réglage non décrites dans ce manuel doivent
étre exécutées par le concessionnaire

ou par un centre spécialisé.

7.2 BATTERIE

7.2.1 Autonomie de la batterie

L’autonomie de la batterie (et donc la surface
de végétation pouvant étre tondue avant sa
recharge) est essentiellement conditionnée par :
* des facteurs environnementaux, qui
produisent un plus grand besoin d’énergie :
* une coupe/régularisation de haies
trés épaisses ou humides ;
* une coupe/régularisation d’arbustes
a trop grosses branches ;
¢ des comportements de I'utilisateur a éviter :
* des démarrages et des arréts
fréquents pendant le travail ;
e |'utilisation d’une technique de
coupe inadaptée par rapport au
travail a effectuer (paragr. 6.4.1) ;

¢ une vitesse de mouvement de
coupe inadaptée aux conditions
de la haie a couper.

Pour optimiser 'autonomie de la batterie,

il est toujours souhaitable de :

e couper la haie lorsqu’elle est séche ;

* adopter une vitesse de mouvement de coupe
adaptée aux conditions de l'arbuste ;

e utiliser la technique la plus appropriée
pour le travail a effectuer.

REMARQUE

Il est possible de surveiller le niveau de
charge de la batterie grace a l'indicateur
correspondant placé sur la poignée (Fig. 6.F).

Si I'on veut utiliser la machine pour des sessions
de travail plus longues par rapport a ce que la
batterie standard permet, il est possible de :

* sélectionner sur le sac porte-batteries la
deuxiéme batterie (le cas échéant) (Fig. 5.B) ;
acheter des batterie standard
supplémentaires pour remplacer
immédiatement la batterie déchargée, sans
pour autant nuire a la continuité d’utilisation ;
Acheter une batterie ayant une plus

grande autonomie par rapport a la

batterie standard (paragr. 14.1).

7.2.2 Comment retirer et
recharger la batterie

1. Appuyer sur le bouton de verrouillage
situé sur la batterie (Fig. 13.A) et
retirer la batterie (Fig. 13.B).

2. Insérer la batterie (Fig. 14.A) dans
le logement correspondant du
chargeur de batterie (Fig. 14.B).

3. Brancher le chargeur de batterie (Fig. 14.B)
a une prise de courant, dont la tension
correspond a celle indiquée sur la plaque.

4. Procéder a la recharge complete
en suivant les instructions de la
notice du chargeur de batterie.

REMARQUE

La batterie est munie d’'une protection qui
empéche son rechargement si la température
ambiante n’est pas comprise entre 0° et +45 °C.

REMARQUE

La batterie peut étre rechargée a
tout moment, méme partiellement,
sans aucun risque de I'abimer.
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7.2.3 Remontage de la batterie
dans le sac porte-batteries

Lorsque la recharge est terminée :

1. Retirer la batterie (Fig. 15.A) de son
logement dans le chargeur de batterie
(en évitant de la laisser longtemps sous
charge une fois la recharge terminée).

2. Débrancher le chargeur de batterie
(Fig. 15.B) du réseau électrique.

3. Insérer la batterie (Fig. 4) dans un des
logements du sac porte-batteries en
la poussant a fond jusqu’a entendre
un déclic qui la verrouille en place et
assure son contact électrique.

7.3 NETTOYAGE DE LA MACHINE
ET DU MOTEUR

Pour réduire le risque d’incendie, débarrasser la
machine, et en particulier le moteur, des résidus
de feuilles, de branches ou d’excés de graisse.

¢ Toujours nettoyer la machine aprés
utilisation en utilisant un chiffon propre

et humide imbibé de détergent neutre.
Enlever toute trace d’humidité en utilisant
un chiffon doux et sec. Lhumidité peut
entrainer des risques de choc électrique.
Ne pas utiliser des détergents agressifs
ou des solvants pour nettoyer les
éléments en plastique ou les poignées.
Ne pas utiliser de jets d’eau et

éviter de mouiller le moteur et les
composants électriques.

Pour éviter la surchauffe et 'endommagement
du moteur ou de la batterie, s’assurer
toujours que les grilles d’aspiration

de l'air de refroidissement soient
nettoyées et libres de tous détritus.

7.4 NETTOYAGE ET LUBRIFICATION
DE LORGANE DE COUPE

Apres chaque session de travalil, il est
opportun de nettoyer et lubrifier les lames
pour en augmenter lefficacité et la durée :

A DANGER

Ne pas toucher 'organe de coupe tant
que la machine n’est pas débranchée
du sac porte-batteries et que I'organe de
coupe n’est pas complétement arrété.

1. Placer la machine en position horizontale
et bien en appui sur le sol.

2. Nettoyer les lames a I'aide d’un chiffon sec et
utiliser une brosse si la saleté est persistante.
Lubrifier les lames en appliquant une

|égere couche d’huile spécifique,
non-polluant de préférence, le long

du bord supérieur de la lame.

d

7.5 ECROUS ET VIS DE FIXATION

¢ Maintenir les écrous et les vis bien
serrés, de fagon a ce que la machine
fonctionne toujours en toute sécurité.

* Vérifier réguliérement si les poignées
sont solidement fixées.

8. ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

8.1 ENTRETIEN SUPPLEMENTAIRE
DE LORGANE DE COUPE

Ne pas toucher I'organe de coupe tant
que la machine n’est pas débranchée
du sac porte-batteries et que I'organe de
coupe n’est pas complétement arrété.

Si utilisées conformément aux instructions,
les lames ne demandent aucun entretien
ou aucune intervention d’affatage.

8.1.1

Vérifier périodiquement si les lames
ne sont pas pliées, endommagées ou
usées et si les vis sont bien serrées.

Contréle

Aucun ajustement de la distance entre les lames
n’est nécessaire, le jeu étant préréglé en usine.

8.1.2 Affiitage

L'affGtage est nécessaire lorsque le rendement
de coupe diminue et que les branches
ont tendance a se coincer souvent.

A DANGER

Pour des raisons de sécurité, il est opportun

que l'affGtage soit effectué par un centre
spécialisé compétent et disposant des
équipements adéquats pour exécuter 'opération
sans risquer d’'endommager la lame et de

la rendre peu fiable durant I'utilisation.
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/\ ATTENTION

Une lame dont les bords sont usés ne doit
jamais étre affitée, mais toujours remplacée.

8.1.3 Remplacement

/\ ATTENTION

Il ne faut jamais réparer la lame, mais il est
nécessaire de la remplacer dés que I'on

note des débuts de rupture ou que la limite
d’'affitage est dépassée. Pour des raisons de
sécurité, il est opportun que le remplacement
soit effectué par un Centre spécialisé.

Cette machine prévoit 'emploi de
lames reportant le code indiqué dans
le tableau Données Techniques.

Etant donné I'évolution du produit, les lames
citées dans le tableau « Caractéristiques
techniques » pourraient étre remplacées

dans le futur par d’autres lames, ayant des
caractéristiques analogues d’interchangeabilité
et de sécurité de fonctionnement.

9. STOCKAGE

A DANGER

Les normes de sécurité a suivre
pendant les opérations de remisage
sont décrites au paragr. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications pour
éviter de graves risques ou des dangers.

e aprés avoir retiré les clés ou les
outils utilisés pour I'entretien.
9.2 STOCKAGE DE LA BATTERIE

La batterie doit étre conservée a 'ombre, au frais
et dans des environnements sans humidité.

REMARQUE

En cas d’inactivité prolongée,
recharger la batterie tous les deux
mois pour prolonger sa durée.

9.1 STOCKAGE DE LA MACHINE

Lorsque la machine doit étre stockée :

1. débrancher la machine du
sac porte-batteries ;

2. retirer la batterie de son
logement et la recharger ;

3. appliquer la protection de lame.

4. attendre a ce que le moteur soit
convenablement refroidi ;

5. effectuer le nettoyage (paragr. 7.3) ;

6. vérifier s’il n’y a pas de composants
desserrés ou endommagés ;

7. Le cas échéant, remplacer les composants
endommagés et serrer les vis et les
boulons éventuellement desserrés ou
contacter le centre d’assistance autorisé.

8. Stocker la machine :
¢ dans un environnement sec;

e al'abri des intempéries ;
¢ dans un endroit inaccessible aux enfants ;

10. MANUTENTION ET TRANSPORT

Chaque fois qu’il est nécessaire de déplacer

ou de transporter la machine, il faut :

1. arréter la machine (paragr. 6.5) ;

2. Retirer la batterie de son logement
et la recharger (paragr. 7.2.2);
lorsque I'organe de coupe est a l'arrét,
appliquer la protection de la lame ;

4. porter des gants de travail robustes ;

5. saisir la machine uniqguement par les
poignées et orienter 'organe de coupe dans
la direction contraire au sens de la marche.

Pour transporter la machine

avec un véhicule, il faut :

e assurer convenablement la machine ;

* La positionner de fagon a ce qu’elle
ne représente aucun danger.

11.ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les informations
nécessaires au fonctionnement de la machine
et a un entretien de base correct pouvant
étre effectué par I'utilisateur. Toutes les
interventions de réglage et d’entretien qui ne
sont pas décrites dans ce manuel doivent
étre exécutées par le concessionnaire ou un
centre spécialisé disposant des connaissances
et des équipements nécessaires pour
que le travail soit exécuté correctement,
en maintenant le niveau de sécurité et les
conditions de la machine d’origine.
Les opérations effectuées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non
qualifiées entrainent la caducité de toute
forme de garantie et de toute obligation
ou responsabilité du fabricant.
* Seuls les ateliers d’assistance agréés
peuvent effectuer les réparations
et I'entretien sous garantie.
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Les ateliers d’assistance agréés utilisent suivre attentivement toutes les instructions

exclusivement des pieces de rechange fournies dans la documentation ci-jointe.
d’origine. Les piéces de rechange et les La garantie ne couvre pas les dommages dus a:
accessoires d’origine ont été développés * manque de connaissance des

spécialement pour les machines. documents d’accompagnement ;

Les piéces de rechange et les accessoires distraction ;

qui ne sont pas d’origine ne sont pas emploi et montage impropres ou non autorisés ;
approuveés ; I'utilisation de piéces de emploi de piéces de rechange non originales ;
rechange et d’accessoires qui ne sont emploi d’accessoires non fournis ou

pas d’origine compromet la sécurité de non approuvés par le fabricant.

la machine et dégage le fabricant de La garantie ne couvre pas non plus :

toute obligation ou responsabilité. ¢ |'usure normale des consommables comme
* Nous conseillons de confier la machine les roues, lames, boulons de sécurité et fils ;

une fois par an a un atelier d’assistance e ['usure normale.

agréé pour I’entretien, 'assistance et le

contrdle des dispositifs de sécurité. L'acheteur est protégé par ses propres lois

nationales. Les droits de I'acheteur prévus
par ses propres lois nationales ne sont

12. COUVERTURE DE LA GARANTIE aucunement limités par la présente garantie.

La garantie couvre tous les défauts des
matériaux et de fabrication. Lutilisateur devra

13. TABLEAU D’ENTRETIEN

Intervention Périodicite Remarques
MACHINE
Contréle de I'état du cable de Avant chaque utilisation. -
connexion du sac porte-batteries.
Controéle de toutes les fixations. Avant chaque utilisation. par.7.5
Contrbles de sécurité/Vérification Avant chaque utilisation. paragr. 6.2
des commandes.
Vérification de I'état de charge de la batterie. Avant chaque utilisation. *
Recharge de la batterie. Ala fin de chaque utilisation. paragz. 722
Nettoyage de la machine et du moteur. Ala fin de chaque utilisation. paragr. 7.3
Nettoyage et lubrification de 'organe de coupe. Ala fin de chaque utilisation. paragr. 7.4
Contrble des dommages sur la machine. Si A la fin de chaque utilisation. -
nécessaire, contacter le centre d’assistance agréé.
Contréle de I'organe de coupe. A lafin de chaque utilisation. par.8.1.1
Affitage de 'organe de coupe. - par.*s*.1 2
Remplacement de 'organe de coupe. - par.*s*.1 3

* Consulter la notice de la batterie/du chargeur de batterie.
** Opération qui doit étre exécutée chez votre revendeur ou dans un centre spécialisé.
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14. IDENTIFICATION DES ANOMALIES

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1. Le moteur s’arréte
pendant le travail.

Cable de connexion au sac porte-
batteries non engagé correctement.

Vérifier le bon branchement du cable a
la machine et au sac porte-batteries.

Batterie mal logée.

Vérifier si la batterie est correctement logée
dans le sac porte-batteries (paragr. 7.2.3).

Batterie déchargée.

Controler I'état de charge et recharger
la batterie (paragr. 7.2.2), ou, le cas
échéant, sélectionner une autre batterie.

Machine endommagée.

Ne pas utiliser la machine. Débrancher
la machine du sac porte-batteries et
contacter un centre d'assistance.

2. Le levier de commande
de lalame et
linterrupteur de sécurité
sont actionnés mais
'organe de coupe
ne tourne pas.

Batterie absente ou mal logée.

Veérifier si la batterie est correctement
logée (paragr. 7.2.3).

Branchement au sac porte-
batteries incorrect.

Veérifier si la machine est correctement
branché au sac porte-batteries.

Batterie déchargée.

Vérifier 'état de chargement et
recharger la batterie (paragr. 7.2.2).

Sélecteur du sac porte-
batteries sur « OFF ».

Vérifier si le sélecteur (Fig. 5.B) est situé sur
une des batteries du sac porte-batteries.

Levier de commande de la lame

défectueux ou machine endommagée.

Ne pas utiliser la machine. Arréter
immédiatement la machine, la
débrancher du sac porte-batteries et
contacter un centre d'assistance.

3. Lorgane de coupe
chauffe excessivement
pendant le travail.

Lubrification des lames insuffisante.

Arréter la machine, attendre 'arrét
de 'organe de coupe, débrancher
la machine du sac porte-batteries,
lubrifier les lames (paragr. 7.4).

4. Lorgane de coupe
entre en contact
avec une ligne ou un
cable électrique.

NE PAS TOUCHER LA LAME PARCE
QU’ELLE POURRAIT S’ELECTRIFIER ET
ETRE EXTREMEMENT DANGEREUSE !
Saisir la machine uniquement par la
poignée arriere isolée et la déposer

avec précaution loin de toute personne.
Couper le courant qui alimente la ligne

ou le cable sectionné et débrancher la
machine du sac porte-batteries avant

de libérer les dents de la lame.

5. Lorgane de coupe
entre en contact avec
un corps étranger.

Arréter la machine, la débrancher
du sac porte-batteries et :
* vérifier les dommages ;
* vérifier s’il y a des piéces
desserrées et les serrer ;
® procéder a la réparation ou
au remplacement des piéces
endommagées par des pieces de
caractéristiques équivalentes.

6. Vous percevez
des bruits et/ou
vibrations excessives
pendant le travail.

Pieces dévissées ou endommagées.

Arréter la machine, la débrancher
du sac porte-batteries et :
* vérifier les dommages ;
* vérifier s’il y a des piéces
desserrées et les serrer ;
® procéder a la réparation ou
au remplacement des piéces
endommageées par des pieces de
caractéristiques équivalentes.
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PROBLEME CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

7. La machine émet de
la fumée durant son
fonctionnement.

Taille-haie endommagé.

Ne pas utiliser le taille-haie. Arréter
immédiatement la machine, la
débrancher du sac porte-batteries et
contacter un centre d’assistance.

Conditions d'utilisation difficiles
avec une plus grande
absorption de courant.

8. Lautonomie de la
batterie est insuffisante.

Optimiser I'utilisation (paragr. 7.2.1).

Batterie insuffisante par rapport
aux exigences de travail.

Utiliser une deuxiéme batterie ou une
batterie majorée (paragr. 15.1).

Dégradation de la capacité
de la batterie.

Acheter une nouvelle batterie.

Batterie mal insérée dans
le chargeur de batterie.

9. Le chargeur de
batterie n’effectue

Contréler que le branchement
est correct (par. 7.2.2).

pas le rechargement
de la batterie.

Conditions environnementales
non adéquates.

Effectuer la recharge dans un environnement
avec une température adéquate (voir
la notice du chargeur de batterie).

Contacts sales.

Nettoyer les contacts.

Absence de tension au chargeur de
batterie.

Vérifier que la fiche est bien
insérée et qu’il y a de la tension au
niveau de la prise de courant.

Chargeur de batterie défectueux.

Remplacer par une piéce de rechange
originale.

Si linconvénient continue, consulter le livret
de la batterie/chargeur de batterie.

Si les anomalies persistent aprés avoir appliqué les solutions
décrites ci-dessus, contacter le concessionnaire.

15. ACCESSOIRES SUR DEMANDE

15.1 BATTERIES

Des batteries de différentes capacités sont
disponibles afin de satisfaire les exigences
de travail spécifiques. Les batteries
homologuées pour cette machine sont listées
dans le tableau « Données techniques ».

15.2 CHARGEUR DE BATTERIE

Dispositif utilisé pour recharger la batterie : rapide
(Fig. 16.A), standard (Fig. 16.B), dual (Fig. 16.C).

15.3 SAC PORTE-BATTERIES

Dispositif qui loge deux batteries et qui
fournit le courant électrique nécessaire

pour le fonctionnement de la machine.

Il est équipé d'un cable de connexion a la
machine (Fig. 1.1) et d'un sélecteur (Fig. 5.B)
qui permet de couper I'alimentation (position
« OFF ») ou de sélectionner un des deux
batteries (position « 1 » et « 2 »).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (struzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosasiepi portatile a motore,
taglio / regolarizzazione siepe

a) Tipo/ Modello Base HT 900 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V — 2005/88/EC
e) Ente Certificatore: /

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armoni

EN 60745-1:2009/A11 : 5014-1:2017
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

91,2 dB(A)
94 dB(A)
/ kW

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico:

CEO Stiga Group

Sean Robinson

o) Castelfranco V.to, 11.11.2020

171516236_0



ko O0GIASEF, Vediogg 1, do A)

Décaration CE ds Conformits EC Declaration of Conformity EGKonformititserlirung EF. Samsvarsoriaring
e 20062 o001 el

I3 1.The Company a

1/La societe z Em

machine. Maschin

oo oo
Hackenschors, schneldonitimmen von Hocken

2Ty
b) Mois  Annéo do consiruction
< sére

) Moteur: batterle

€ Serial number

oor: battery-operated

b) Monat) Baujahe
o Serionnummer

3.Den Anforderungen dor olgenden Richtinien
e

Kitirmming av hekker
) Type  Modall

EFoversnsstammelssserkisring

ki 000,151, el A)
imaot

. Cimre p ogt ansvar, ot maskinen; S

motordroven haskkipper, Kipningimning af

jite

rypo  Model
Waned  Konstruktonssr
erenummor

Girsctven: DEC campatonot Type prvae eFiypen ) imyosorgan_Anmat organ
) Zer 4 N-wimmwm mmmusm- ‘standarde nde. Certificeringsorgar
1) Examen CE du Type. 9) Sound power level measured 1) EG-Baumusterprifung ) Mait lydeffoktniva 4Rmnnnmmmnnmm¢-mndw E eafprovr
: H i delokines o
9 Nem o ptssancssoners mesurs ) ower ot 5 Semessans Schalastanose ot ot ) Coantra o o
i Tochmica ) Gariere eesnves
) Pussance msiaes Folder W oo Lo Skmanagin
s et etagen frrrey ieka devamentatanen: ) et o emyncigle it udareida
Techmian At oree aa a b domin
i otote R et o stedog e
g o o
W Gl
EvvaRTHSTENMIAS
Dactracion do Conformidad CE Declragio CE do Confornidads endiukin Az, Lol 0ve ) T B s
i T ot cE Avrot | B s o S Ao, vt e i o
P v..k....‘,n.,.,,‘....‘,." AT — . Res S .
oo 2 Decers scb e ST Penama oanrma Yook Casapevcnans oot
it de motor, ’.7.4‘ ;ﬂ-ﬁhnwm b) Kuukausi Vaimistusvuosi 2 Typ! Zikisdni model e ool edsions
Zoidentrinmen v o 2 mre Rt nc ok rodunc)
5 W Bowwgoar 3 ea! Ans o abreacon ) Tipo Moo Baso @ oot ke oo s ™
) Sertonummer o aticula ) s/ Ano do fabrico ) Sini: akumul
@t e 9 Notor: atra s S 5 et orn o)
rchtijnen dirctivas: . € conformo 4s sspacificages das dirotivas: D Evtyyppliarkastue &S shouska Tyou ieitoins comies
o) Certificatio-instituut ©) Ente certific: ) Orgio cortificador qymmnu Sintehoteso M ) Badanie typu WE
G oncarook van ht Type 1 Eaamen GE da o D xam ct da o )it Liniahoseo 2
i K ot oho W rasiovany v Ry oo oy syl

RN

P

n
K Poténcia insalada

Technisch Dossier
o) Paats en Datum

ecnico:
o) Lugar y Fecha

Teenico
o) Local o Data

EL (erdopaon oy Tparorinay T by
o)

EX-ahwon ausépguons
(0Bnyia Miyaviov 2006/41CE, Nopdpraa
L)

W Erapio

™

150
25

Ol Tamatanm Tocimes)

AT Uyguniuk Beyan:
(200

8/42/CE Makine Diraktif, Ek 1, b3iim A)

et
ahsi sorumlulugu altnda asagdakl

K (Tpovon v cpurwanere yrarcroa)

yeornaconocr co B
Uinparmad e OOBASCE, Averc 1,

Komraktoroinon ayvun

3
5) Grotimin Ay yi

a
Dt g xoaanavhs
Ao

Ko oo

3. ZUIOpOUNETa e T TPOBIRYPABES TS

.
2 Oevowayes meroroinons
fetiraon

@) Motor: batarya
3. Asagudakidiroktflerin Szelikerine wygun

Harmonizo standarara auf

igilen ses gic seviyest

‘aowa croawara wauma: poHocon
nomeacrpysa,
CousalonoMpaILe ¥a TPy
2 Tun | ocuosew ogen

§ Maco o owsnoserso

7 worop: axyuynarop

b
ekl
o) Pakiaj pavama:

Technického spisu:
o) Misto s Datum

9 W
) O1oba upovairons o redsgousia
Boimnia el

it sovany nyirssalgazitisa
\put A
Gyirtss éve

foor: akumuldtor
ol a2 3l rdnyelvek eldirésainal

) Tanusié szerv

€ izsgalat tpusa

e E—
Breer CE 3
s

gy et ipnons oxouT oxios

rutu gl

o] Acyeraenor npwrncor

19 Eycarcomuivn ioys
) Efoueisdomytio ropo v v xenégrin
Tou Texvikos GUMAGS:

Dot spover

rve Tarin

5)o6ew a covere
) oBnacTens e 3a cocrasysame a
Toxwwars Spouyp:

o) mecro n aryw

jljesitmany sz
Garantalt zatlosii

EK zava o sukladnost
(Direkiva 2006/42/EZ o stojevim, dodatak

oo dajo

3
Su stjedece harmonizirans.

aj
W it inga
0 oiasions 2 pravee Tenicke

s daum

ES plisre o shode
(sme

et a
Joénost

SK (Prakiad povoansna navod i pouiie]

injch zariadeniach 2006/42/ES,

o) Cortikaciono tjslo
1 EZspitivanio tpa

rifikacny orgé

o) tzmier

i ivo zvucne snage

3. Jo v thode  nariadeniami smornic
o)

3. Qakaz na Harmonizované normy

) Instalsana snaga

o) Miosto | datum

Technickaho spisu
o) Miesto a Datum

1) Zarucend droven akustckeho vikonu

) Osoba autorizovand na vytvororie.

o

CE Declarate de Cor
rectva s

nformitat
it J0GAZCE, Anoxa

E8 aitictios ddaraciia

partean) | (Masiny
1. Benar
2

direktyva 2006142ICE, Pridas I, dais A)
rove.

X s dnescia

Hiasina do tiat

LV (nsiukciu okojoms no orgiaalods)

m, pitikums.

tieraltuns de gard viu
2)Tip! Model o baza

plovimasireguiiavimas
2) Tipas | Bazinis Modslls

) Numar de serie ) Serijos numerts
) Motor: batere ) Varikis: baterja

diroctveor o Saitvine e ) Motors: aku

2 Organism do certficars e oo

{ Examinere CEcoTip o} udeintes Normas o) Sertifikacijas fostado

a
) Menats aosanssgads

imitors.
frrar—

N
K Putero instalats

Tehric
o) Locul s Data

Vit Dot

1) Autriotas a3 sudar Teching
) Porsoans autorizats 53 intocmessca Dosarul | Dolumentacii

o) Vista un datums

&miria kans fodis iy
aanial skapas it imeis

EC doklaraija o usaglasenosti
200004

2006/42/E0, Mpunoxowo

A
preduzsce

1 acr )
1. foyxecraoro

rezanjolp
2)Tip! Gsnovni model

2) Bun Baawcon women

5) Mace

o Sers ol 5) Copuon wowsp
mulator ) Morop: awyuynarop.
o) Kinitay
) Sertfkacior aper D immindar
v <3 apfeant e i m—— & ! u..nu.um Standardtole
fotud hlivaimsuse tazo
s
K Instalisans snaga W Fap: o

brosuro.
o) Msto | datum

i, ym.nowoue
o Macro.

pIn e
Tommecara forarai:




© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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